

Из первых уст

Спасибо от ректора



На минувшей неделе, после завершения 26-го фестиваля СТЭМов «Земля - планета людей», ректор нашего вуза Иван Александрович Новаков пригласил в зал заседаний Ученого совета университета всех, кто участвовал в подготовке, организации и освещении праздника студентов.

Иван Александрович поблагодарил за проведение фестиваля, который, без сомнения, является гордостью политеха, и в первую очередь тех, кто стоял у его истоков - бессменного председателя оргкомитета профессора В.А. Гудкова и проректора, профессора Р.М. Петруневу. Не остался без внимания и студклуб. Но главный вопрос, который задал ректор, состоял в следующем: какой воспитательный эффект мы ожидаем от этого мероприятия.

После короткого обмена мнениями студентам представилась «внеплановая» возможность задать Ивану Александровичу интересующие их вопросы.